



## “爱情”的巨轮不会沉!

双宋赚得盆满钵满

宋仲基宋慧乔二人凭韩剧《太阳的后裔》人气高涨,而日前韩媒公开了宋仲基拍摄“太后”的酬劳,16集稳赚540万。而好搭档宋慧乔则向来吸金力强,被节目《名单公开2016》公开指她曾在纽约买千万豪宅,以现金付清房款。

宋仲基录“快本”  
黄牛票价达八千

100%事前制作的《太阳的后裔》是宋仲基退伍后首部作品,据悉,他拍摄“太阳”一集剧酬是6千万韩元(约34万元人民币),拍摄共16集的“太阳”,他便能稳赚9亿6千万韩元(约540万元人民币)。而宋仲基凭“太阳”成为韩流明星之后,现在

手上约有10份广告合约,广告商如要与他签一年的代言合约,需支付10亿韩元(约555万元人民币)的广告酬劳。

此外,他早前参加内地综艺节目《奔跑吧兄弟》,有指他一集的出演费高达近3亿韩元(约166万元人民币),而他此次于香港、内地等举行多场见面会,令他成功吸金逾35亿韩元(约1940万元人民币)。

而这两天,宋仲基登《快乐大本营》的消息也已登上热搜。据悉,宋仲基日前飞抵长沙录制湖南卫视《快乐大本营》,这将是“太阳的后裔”首次赴内地录制综艺。

据知情人士透露此次录制是在节目组的诚挚邀请下实现的,

最终节目的播出时间尚未确定。有媒体也联系到了“快本”工作人员,对方也确定了此消息,确定是昨日录制节目。

据悉,此次为了做好安保工作,“快本”的门票是实行实名制。这次的录制还安排在了湖南广电T2的1200平方米的大演播厅,届时将会精剪出1个小时的节目。宋仲基首次赴内地录制综艺,虽然实行实名制不售卖的原则,但还是挡不住黄牛们揽票叫卖。据悉,普通的粉丝区域卖到3400元一张,前排的位置则被卖到8000元一张。

宋慧乔豪气  
现金支付买豪宅

宋慧乔与宋仲基皆因《太阳

的后裔》人气再度暴涨!而本身就很会吸金的宋慧乔过去曾卷入逃税风暴,不过她财力雄厚是事实,近来韩国节目《名单公开2016》就指她过去曾花174.6万美金(约合人民币1134万元)买下纽约豪宅,且是豪气直接用现金付清。

韩国节目《名单公开2016》爆料她的房地产内幕,透露过去她曾用现金支付174.6万美元买下纽约曼哈顿中心附近的豪宅!此外,目前她在首尔的住处市价也高达30亿韩元(约合人民币1700万元),与女星孙艺珍是邻居。还有指她近来替妈妈买下一栋价值高达90亿韩元(约合人民币5000万元)的大房,并将房子名字登记在妈妈名下。

## 戛纳电影节 华语影片零入围

一年一度的戛纳国际电影节于北京时间5月12日开幕。从世界电影的角度来说,本届戛纳仍然保持了该电影节一贯的选片水准。

然而在世界电影人共襄盛举之时,本届戛纳也在各个单元名单陆续公布之后,产生了一项对中国电影人来说极为尴尬的纪录:本届戛纳电影节不仅没有任何一部华语电影入围任何一个单元,而且在各个单元的评委阵容中也没有任何一位华语电影人。

很多人也许会奇怪,戛纳电影节没有华语电影角逐大奖的情况应该在近年来比较常见啊,为什么非要说本届电影节特别尴尬呢?实际上,戛纳电影节除了有机会角逐金棕榈大奖的“主竞赛单元”之外,还有“一种关注”单元和其它大大小小的电影单元。而且就连关注老电影修复的“经典修复单元”今年也毫无华语老片入选。

## 陆毅饰演检察官 又帅又狠

李路导演、周梅森编剧的现实主义政治题材剧《人民的名义》正在南京热拍,该剧投资高达1.2亿,数十位实力派明星加盟,被誉为近年来“政治风云剧王”。

在一众当代政治群像中,陆毅领衔主演的检察官是亮点人物,这一角色将突破过往司法人员严肃刻板的形象,工作中有手腕,生活有情趣,可谓又帅又“狠”。陆毅说:“狠,有调皮、小滑头的一面,戏中既经常哼小曲儿,还会和坏人打太极,让他们摸不清我的底牌。”据了解,为了全面塑造好一个检察官的形象,陆毅曾主动要求前往最高检体验生活,“其实我去最高检体验生活时,发现好多工作人员都是很年轻的。”正因此,陆毅对这个人物进行了更生活化的处理,“太深沉大家就不喜欢了,会觉得离自己的生活太远,现代戏需要引起大家的共鸣。”

## 闫妮张国立 成“异姓兄妹”

前天,安徽卫视在京举办电视剧《爱的追踪》首播会,主演张国立、闫妮到场。《爱的追踪》改编自吕铮创作的《赎罪无门》,讲述一对情同手足的异姓兄妹,在上世纪90年代中期的中国经济大潮中进行情与法的纠葛与较量。

剧中,张国立扮演的是警察马德庆,闫妮饰演的妹妹文皓则圆滑世故、胆大心细,亦正亦邪。张国立透露,闫妮是他钦定的女一号,“闫妮是个塑造人物很强的演员,我是她的粉丝,每天晚上睡觉前我都要看一会儿佟掌柜,带着欢乐就睡着了,喜欢她演戏这股劲儿”。该剧今日在安徽卫视开播。

(本版综合)

## 爱情的小船翻了? 刘亦菲宋承宪缺席新作试映

宋承宪与刘亦菲主演的电影《第三种爱情》即将在韩国上映,但他们双双缺席前日在韩国的媒体试映会,独留导演一人跑宣传。

《第三种爱情》是宋、刘的定情之作,两人绯闻跑遍内地重点城市打片,成功催出约7000万元的亮眼票房。随着电影在内地下档,“宋刘恋”也传出触礁,双方经纪公司则否认这项传闻。

电影预计19日在韩国上映,宋承宪经纪公司BETTER娱乐表

示,由于宋承宪本人在国外,因此无法出席《第三种爱情》媒体试映会。电影发行公司Mirovision也表示,因档期问题,刘亦菲无法到韩国出席试映会。

网传刘亦菲宋承宪分手是真的吗?相恋半年合体2次。日前,也有微博账号爆料“刘亦菲和宋承宪已经分手,娱乐圈有一种恋情叫我们都在宣传期”,对此很多网友表示并不意外,因为两人主演并定情的电影《第三种爱情》当时在电影宣传期,两人在发布会上的互动也较为矜持。

后,关于两人的恋情进展就很少有消息传出了。刘亦菲宋承宪恋情为什么一直不被看好?和很多娱乐圈情侣档不同,刘亦菲和宋承宪的恋情始终有点貌合神离的味道——恋情曝光后,刘亦菲本人从未在微博正式谈及此事,甚至都没有提起宋承宪。有部分网友怀疑,两人在一起不过是为了宣传共同主演的电影《第三种爱情》。当时在电影宣传期,两人在发布会上的互动也较为矜持。

## 爱情的快艇继续开! 井柏然倪妮同框逛商场

倪妮井柏然的恋情一直备受关注,但二人却也十分低调,直到上月19日,有细心的网友发现,其实贴心的倪妮在自己的社交网络上晒出了杯子蛋糕的照片,并用蛋糕王冠和爱心三个表情低调示爱“如意郎君”,网友们也纷纷留

言为低调秀恩爱的二人送上祝福。

日前,两人又被拍到现身广州某商场,他们黑衣+墨镜的打扮,十指相扣、浓情蜜意的样子也是虐坏了商场所有的单身狗。

笔者联系井柏然经纪人秦先

生,被问及是否井柏然在休假状态?经纪人表示:“他应该工作状态啊,在广州拍娄烨的《地狱恋人》。”至于井柏然倪妮被拍十指紧扣逛商场事情,他也表示并不知情,“他没有告诉我们倪妮会探班。”



山东省著名商标  
山东省十大品牌  
山东省调味品行业标准化生产示范基地

# 真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质 粮食为原料,吃的更放心。



485ml袋装食醋,  
超大容量,更实惠。



400ml袋装精品食醋



1.9L  
五粮老陈醋



800ml  
优质米醋

